

Дневник одной девушки

(печатается с согласия автора)

17 мая

Здравствуй, дорогой друг. Это снова я. Твоя сумасшедшая хозяйка. Прости, что давно тебя не открывала. Столько событий происходит, что на тебя времени совсем не остается. Жизнь бьёт ключом... и всё по голове. Через пять дней начинается зачётная неделя, а у меня даже лекции не по всем предметам есть. Как из этой ситуации выкрутиться ума не приложу. Вообще, чёрт меня дернул поступать на филфак.

Знала бы сколько литературы придётся перелопатить, никогда бы такой глупости не сделала. Пошла бы лучше в кулинарный техникум. Хоть бы готовить научилась. А то ведь только крышки от банок с йогуртами отрывать умею. Даже стыдно как-то. Хмм... похоже мобильный звонит. Г'll be back!

18 мая

Угадай кому приспичило пообщаться со мной в половине второго ночи. Да тут и к бабкеходить не надо. Конечно это была Светлана. У неё, видите ли, очередная сердечная травма, а я на правах лучшей подруги обязана вдаваться во все подробности. Ну или, на худой конец, просто выслушать. Если по-честному, ненавижу, когда кто-то начинает рассказывать о своих проблемах. У меня своих неприятностей выше крыши, зачем мне еще чужие на себя вешать? Но Светку, как лучшую подругу, я просто обязана была выслушать. Неприятность у неё, конечно, так себе, пустяковая. Но Светланка всхлипывала с таким чувством, что даже такой черствый человек как я, мог бы дать голову на отсечение, что у неё случилось что-то непоправимое. «Детка, по тап, по сгу! — после получасового монолога подруги выдала я. — Не стоит твой благоверный таких страданий. Ну, забыл он о твоём дне рождения... Неприятно, но что ж делать? Бог с ним! Сделай ему ручкой на прощанье и пожелай счастья в личной жизни». «Тоже мне, скажешь, сделай ручкой! — не унималась подруга, — как же я одна буду? Ты ведь знаешь, что у меня панический страх остаться старой девой». «Вот уж это тебе точно не грозит, — попыталась я ус-

покоить Светланку, — ты в зеркало то на себя смотрила? Красивая девушка без мужского внимания никогда не останется. Давай завтра в клуб какой-нибудь сходим. Потанцуем, кофе попьём». «О'кей, — подозрительно легко согласилась подруга. — Уговорила. Развеяться надо». В общем, дорогой дневничок, Светик приедет через сорок минут, и мы пойдем в ночное. А завтра, если что, на задних партах в аудитории отослимся :).

19 мая

Я всё-таки наивна, как чукотская девушка. Думала, что перед экзаменами мало индивидов по ночных клубам разгуливает. Всё больше по библиотекам заседают и книжки умные штудируют. Оказывается, я ошиблась. Именно перед сессией все и отрываются. Надыгались мы со Светкой на год вперёд, и только в пять утра были дома. Причём, машину ловить не хотели, решили пешком пройтись. Идём, нашим бывшим кавалерам кости перемываем. В метких словах, само собой разумеется, себя не ограничиваем... а потом замечаем, что у нас на хвосте парень какой-то «сидит». Пристроился по тихому и идёт — нашу беседу подслушивает. «Меня зовут Илья, — скромно представился он, когда мы с удивлением посмотрели на него. — Можно я вас провожу? А то ведь девушкам одним в такое время по улицам небезопасноходить. Говорят, в нашем районе серийный убийца орудует». Илья загадочно улыбнулся. «Ага, — закашлялась Светка, — а какие гарантии, что вы — не он?!» «Да, пожалуй, никаких, — смущался наш попутчик, но можете поверить мне на слово, я вас убивать не собираюсь». Илья проводил нас до дома, и мы расстались. Он, конечно, настаивал на продолжении знакомства, но мы расстались даже не обменявшиеся телефонами. Но тап, по сгу!

20 мая

Получила сегодня втык от доцента Пророкова. Оказывается, все приличные студенты ещё на прошлой неделе курсовую сдали, а у меня даже план не готов. И до чего я докатилась? Школу закончила с серебряной медалью, ни одного урока не пропустила, а тут

пустилась во все тяжкие. В выходные поеду в Ленинку, монографии полистаю, что-нибудь соображу. А то, чего доброго, Пророков меня до зачёта не допустит.

24 мая

Дорогой друг, поздравь меня с первым зачётом! Сессия началась успешно. Вчера по старой доброд традиции высовывала в форточку зачётку и кричала на всю улицу: «Халява, приди!» Вот и подфартило. Хотя, наверное, не в этом дело. Всё-таки на филфаке есть один несомненный плюс. Если язык подвешен как надо, любого профессора можно уболтать.

27 мая

Университет наш находится в весьма интересном месте. Напротив медицинского института и морга с примыкающей к его стенам чебуречной. Мы в эту чебуречную по понятным причинам никогда не заглядывали, но некоторые люди с нашего курса говорили, что чебуреки там съедобные. Сегодня решили со Светкой попробовать. Благо повод есть. Сдана зачётная неделя! Ура! А чебуреки и правда съедобные оказались.

28 мая

Хмм... с экзаменами, боюсь, придётся попотеть. Какое-то время, дорогой друг, не увидимся. Но, как сказал Константин Симонов: «Жди меня, и я вернусь!» Обнимаю тебя крепко. Не теряйся, продолжение следует...

юсь. В конце концов из университета лучше выйти с синим дипломом и красным лицом, чем наоборот. В общем, да здравствует свободная жизнь! Жизнь без доцентов, профессоров, скучных книжек и отметок в зачётной ведомости. Ура!

23 июня

И все-таки есть справедливость на свете! Сессия сдана! Сие знаменательное событие отметили всей группой в парке рядом с университетом. Дорогой дневничок, можешь быть спокоен. Я вела себялично, спиртным не злоупотребляла, к мальчикам не приставала :). Родители могут мнай гордиться... Хотя бы в вопросе поведения, ибо в зачётке никаких выдающихся отметок, кроме «отлично» по устному народному творчеству не наблюдалась. Правда, я по этому поводу, в отличие от своих родителей, совсем не расстраивалась.

24 июня

Я подумала и решила, что справедливости на свете всё-таки нет. С сегодняшнего дня отключили горячую воду. Приспично им это в пятницу делать?! Перед выходными! Могли бы и до понедельника подождать. Обычно люди новую жизнь с понедельника начинают. Почему бы и с гадостями до начала недели не подождать? Ума не приложу. Пришлось орудовать ковшами и тазиками. Вообще-то пора родителям на бойлер раскрутить. В конце концов мы такую роскошь заслужили. Не всё же время посуду в холодной воде мыть и в ванной ковшиками греметь?! Впрочем, как показывает практика, отключение горячей воды не самое страшное, до чего могут додуматься наши доблестные коммунальные службы. Помню, как несколько месяцев назад, на несколько дней вырубили холодную воду. Вот это был настоящий кошмар! Из крана лился кипяток, и в унитаз, извини за столь интимные подробности, вода не набиралась. И ведь ничего, все живы остались! Значит и с отсутствием горячей воды справимся. Благо, кастрюль много и плита работает. Не пропадём!

25 июня

Дружище! У меня для тебя две новости. Плохая и... ещё хуже. Новость первая, Светка на неделю укатила с родителями в Испанию, и я по ней уже начинаю скучать. Кроме того я ей очень завидую, потому что

мне поездка за границу этим летом явно не светит. Все каникулы буду париться в этом душном сумасшедшем городе из песка и бетона. Впрочем, каким бы он ни был — это мой город, И я его люблю. Поэтому не

сильно переживаю. В конце концов у меня вся жизнь впереди. Напутешествую еще. И на пляжах Коста дель Соль поваляюсь, и по Елисейским полям пройдусь, и в кафе-шопах Амстердама свой кусочек счастья урву. Новость номер два. Похоже, я всерьёз заинтересовалась одним молодым человеком. Скажу больше — я влюбилась. Впрочем, обо всём по порядку. Ко мне вчера в гости приезжала Лена. Десять лет в одном классе проучились, последние два года даже за одной партой сидели. Подругами были не разлей вода, а потом в институты разные поступили, и потерялись как-то. Наконец нашли время встретиться, чтобы пообщаться по-человечески. В общем, посидели у меня дома, а когда фильмы на dvd встали поперёк горла, и компьютер начал вызывать тошноту, отправились в бар. Плюхнулись на мягкие кожаные диванчики, заказали себе по паре потрясающих молочных коктейлей и щебетали бы о своём о девичьем до закрытия, если бы к нашему столику не подошли двое молодых людей. Могу дать голову на отсечение, что, если бы в этот вечер я отправилась в бар со Светланой, мы бы даже разговаривать с ними не стали. Но тап, по сути! Но Светки рядом не было. На диване напротив сидела Лена. Беглым взглядом я оценила её кошачью улыбку, легкий блеск в глазах и поняла, что вечер будет безнадёжно испорчен. Так всё и произошло. Ребята метнулись за своим пивом и перебрались за наш столик. Они оказались довольно приятными собеседниками, а у одного из них была такая обезоруживающая улыбка, что я сразу забыла о своих принципах, растаяла как кусок сливочного масла на горячей сковороде и... влюбилась в этого парня. Теперь ума не приложу, как выйти из этой ситуации. Ухаживания, цветы и конфеты в мои планы на ближайшую пятилетку не входили. Не готова я пока к слезам, переживаниям и волнениям из-за отсутствия смсок и звонков от любимого. Не готова! Но, делать нечего. Чувства оказались сильнее разума. Влюбилась, оставила номер своего телефона и более того, пригласила Саньку сегодня в гости. Родители уехали на дачу, квартира свободна, так что мешать нам никто не будет. Через четыре часа он придёт, а я сижу в халате с грязной головой и облупленным лаком на ногтях. Пойдука приведу себя в порядок и приготовлю что-нибудь вкусненькое. Приверим, на сколько верно утверждение «Путь к сердцу мужчины лежит через желудок».

26 июня

Да уж, вечерочек выдался что надо. Себя привела в порядок на раз-два, а вот с угощением пришлось попотеть.

Налепила целую тарелку канапе в качестве закуски, а на главное блюдо решила приготовить плов. Вроде бы и

делала всё по рецепту, а вместо плова получилась какая-то рисовая каша с курицей. Позориться я, конечно, не стала, и накормила Саньку сосисками из ближайшего универмага. По-моему, он остался доволен.

27 июня

Сегодня собираемся сходить с Сашей в кинотеатр на «Мистера и Миссис Смит». Обожаю Брэда Питта. Но Саньке об этом знать не обязательно. А то, чего доброго, еще ревновать начнёт... В общем, пока всё складывается хорошо. А разве может быть иначе? В начале романа у всех всё складывается хорошо. А вот потом... Впрочем, не буду думать о грустном.

Будем надеяться, что наша пара окажется приятным исключением из общего правила. Поживём — увидим.